

ACTA CONFECCIONADA POR PARTE DEL COORDINADOR TÉCNICO DEL IXP CABASE TITULAR O ALTERNO (EN SU AUSENCIA): Adrian Rostagno

DATOS DEL NAP: SUBCOMISIÓN ADMINISTRADORA DEL IXP/ NAP CABASE

REGIONAL BAHIA BLANCA

DATOS DE LA REUNIÓN: FECHA: DÍA 19 MES ABRIL AÑO 2021

PRESENTES EN LA REUNIÓN:

		RAZÓN SOCIAL A LA QUE	
NOMBRE	APELLIDO	REPRESENTA	CARGO
Diego	Tormes	ETERNET	
Adrian	Rostagno	BVNET	
Carlos	Matrangolo	FUNDASUR	
Fernando	Alarcon	ALARCON	
Luis	Cattaneo	VELOSTAR	
Pablo	Croceri	SILICA	
Graciela	Sanchez	CABASE	
Martin	Rodriguez	CABASE	



1. FECHA DEL CORREO ELECTRÓNICO CON **EL ACTA ANTERIOR CIRCULADA** a la lista del IXP BHB

napbhiablanca@listas.cabase.org.ar: 15/03/2021

La misma fue aprobada. 18/03/2021

2. Se detallan los montos informados por Graciela Sánchez responsable de **Administración** de CABASE,

CAJA EN PESOS :___61.009__ A FECHA :_19/4/2021

FONDO DE RESERVA: PESOS: _____ DÓLARES: 3004_

PLAZO FIJO PESOS: 277.000

MONTO FACTURADO Y NO COBRADO EN PESOS: 24.245,98_

- 5- STATUS DE CONEXIONES TÉCNICAS DEL IXP BHB:
- Crecimiento de tráfico del IXP: 8490 Mbps
- 6- STATUS DE CONEXIONES TÉCNICAS DE LOS MIEMBROS DEL IXP BHB:

INTERCAMBIO MULTILATERAL:

Detalle de miembros en todas las categorías.

Recuerde enviar vía mail a la

lista del IXP CABASE: napbahiablanca@listas.cabase.org.ar

dentro de las 72 hs de realizada la reunión.

Nota: DE NO HABER OBJECIONES EN LAS PRÓXIMAS 72 HS al envío del mail, se da por aprobada la presente acta.



ACTA DE REUNIÓN

CATEGORÍA	RAZÓN SOCIAL	intercambio MULTILATERAL si/no
	BVNET S.A.	Si
	CELDA	No
	COMPEL	Si
	Coop Elec. Pedro	
	Luro	no
	ETERNET	Si
	Fernado Alarcon	No
	FUNDASUR	Si
	Lacalle Guilermo	Si
	SILICA	No
	Universidad del	
	Sur	Si
	Luis Cattaneo	Si
	VELOCOM	No
	DESE	SI

8 - REUNIÓN DE LA SUBCOMISIÓN ADMINISTRADORA DEL IXP CABASE REGIONAL BHB :

FECHA DE PRÓXIMA REUNIÓN: :_17/5/2021	

dentro de las 72 hs de realizada la reunión.

Nota: DE NO HABER OBJECIONES EN LAS PRÓXIMAS 72 HS al envío del mail, se da por aprobada la presente acta.